Queridos Padres,
Este ano nuestra la escuela esta implementadndo un programa de identificacion que es escaneo biometrico de dedo.  Es un esfuerzo para proveer seguridad para la cuenta de comedor, eliminar errores de oficina y proveer a los estudiantes una forma facil de identificarse cuando ingresan en la escuela, comedor o biblioteca.

¿Que Es Identificacion Biometrica?
Identificacion Biometrica es un metodo automatico de identificar a una persona basada en sus caracteristicas fisicas o de comportamiento.  Nuestra escuela a a escogido identiMetrics escaneo biometrico de dedo software; porque es rapida, precisa, no intrusiva y economica.

¿Como Funciona Identificacion Por Escaneo De Dedo?
Usando un escaneador de dedo la software crea un modelo individual de puntos unicos que identifican a cada estudiante y lo archiva.  Cuando el estudiante retorna, la software escanea el dedo otra vez y busca en la base de datos un modelo identico para comparer.  Cuando lo encuentra, el estudiante es identificado.

¿Que Pasa Con La Privacidad De Mi Nino?
La software escanea  el dedo solo para identificacion. No guarda una copia de las huellas dactilares. Lo que hace es crear un modelo unico de las caracteristicas de la huella del dedo. Este modelo biometrico es guardado en la base de datos de la escuela con el mismo nivel de alta seguridad  como los registors de su nino.  Cuando su nino se gradua o deja de atender la escuela los modelos biometricos son desechados.  Nunca, es archivado una imagen de la huella dactilar. Tampoco es posible reproducir la huella daactilar de un modelo biometrico.  No pueden ser entregados al gobierno u otra organizacion.

¡ Gracias Por Estar Involucrados!
Es importante a todos nosotros que la experiencia de su hijo en la escuela sea educacional y gratificante.  Nosotros anticipamos que este de metodo de identificacion de su nino va ser seguro, facil, preciso y eficiente.  Si usted tiene alguna pregunta por favor contactenos.
Sinceramente,
Nombre de contacto de escuela
Título contacto escuela
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